

Протокол № 3
заседания сельской комиссии по подготовке проведения
по подготовке проведения Всероссийской переписи населения 2020
на территории МО «село Карабаглы»

16 сентября 2021 г.

с. Карабаглы

Присутствовали: члены комиссии по проведению ВПН на территории МО «село Карабаглы» Тарумовского района РД, руководители организаций и учреждений села.

Повестка дня:

1. О сроках проведения Всероссийской переписи населения 2020 года
2. О мероприятиях, необходимых для проведения Всероссийской переписи населения 2020 года

По повестке дня

По первому вопросу слушали: **Медалиева В.Л.** – главу администрации муниципального образования «село Карабаглы» - председателя Комиссии по подготовке проведения Всероссийской переписи населения 2020

Он рассказал об основополагающих нормативно-правовых документах для проведения Всероссийской переписи населения 2020.

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru) с 15 октября по 8 ноября. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Сообщил, что решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством Российской Федерации летом 2020 года, в условиях пандемии COVID-19.

Предложение о проведении переписи в октябре 2021 года, поддержанное Президентом России Владимиром Путиным, позволяет оптимальным образом организовать работу во всех регионах страны, отмечают в Росстате. Предыдущие Всероссийские переписи населения 2002 и 2010 годов также проходили в октябре.

Проведение переписи в данный период позволяет сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных как на национальном, так и на международном уровне. Данные сроки входят в рамки рекомендованного ООН периода проведения общенациональных переписей населения раунда 2020 года.

Он рассказал о подобранных помещениях, оборудованных мебелью, средствами связи, и пригодных для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении.

На сегодняшний день подобрано 100% привлеченного временного переписного персонала для проведения Всероссийской переписи населения 2020, переписчиков и контролеров полевого уровня, переписчика стационарного участка (МФЦ).

Организовать широкое информирование населения о проведении в 2021 году Всероссийской переписи населения 2020 года (на стендах о ходе мероприятий, на сайте администрации).

Перепись проходит методом самоопределения, каких-либо подтверждающих документов не требуется. Прописка не важна, фиксируется место фактического проживания. Если человек постоянно проживает в другом регионе Российской Федерации, данные на него будут составлены в с.Карабаглы и потом направлены в тот территориальный орган статистики в субъекте Российской Федерации, где он проживает постоянно. Этот человек будет учтен в численности населения региона, где он проживает постоянно.

Опрос происходит по состоянию на полночь 1 октября. Если человек умер, например, 2 октября, то на него все равно должен быть составлен переписной лист. Соответственно, если ребенок родился 20 октября, то на него переписной лист не заполняется.

В эту перепись сбор данных будет проводиться в электронной форме (на Едином портале государственных услуг (далее – ЕПГУ) и с использованием планшета каждым переписчиком). Бумажные бланки будут использоваться в качестве резервного способа (исключение – перепись специальных контингентов населения). С 15 октября по 8 ноября будет доступно прохождение переписи на ЕПГУ. Достаточно иметь стандартную учетную запись, не требующую посещения МФЦ для её подтверждения.

На планшеты установлено специальное программное обеспечение и российская ОС «Аврора», имеет функцию «геолокации», которая включена по умолчанию. При формировании переписных листов на планшете фиксируются координаты. Таким образом, будет возможность узнать, в каком месте заполнен переписной лист. Планшет имеет сим-карту и доступ в интернет через оператора Tele2, который включен по умолчанию. Ежедневно планшет в автоматическом режиме будет передавать данные мониторинга (без данных из переписных листов) в федеральную АС ВПН. Кроме того, один раз в три дня переписчик должен передавать своему контролеру данные из переписных листов через карту памяти. В свою очередь контролер каждые 3-5 дней передает данные переписных листов уполномоченному.

Решение комиссии:

1. Информацию Медалиева В.Л. о сроках проведения Всероссийской переписи населения 2020 года с 15.10.2021 по 14.11. 2021г. принять к сведению.
2. Регулярно рассматривать вопросы о ходе работ по подготовке проведения Всероссийской переписи населения 2020 на аппаратных совещаниях.
3. Рекомендовать членам комиссии сельского поселения:
 - 3.1 Оказывать содействие отделу статистики в подготовке и проведения
 - 3.2 Всероссийской переписи населения 2020.
 - 3.3 Организовать широкое информирование населения о проведении в 2021 году Всероссийской переписи населения 2020 (на стендах о ходе мероприятий, на сайте администрации).

Глава администрации муниципального образования
«село Карабаглы» председатель Комиссии по
подготовке проведения Всероссийской
переписи населения 2020

Медалиев В.Л.

